



## ЛЭТИ - ИННОВАЦИОННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!

**“ЛЭТИ - инновационный университет!” - гордо заявляем мы уже почти три месяца. Что же кроется сегодня под этим слоганом? Как в вузе обстоят дела с реализацией инновационного проекта? С этим вопросом “Вести” обратились к заместителю первого проректора по научно-образовательной деятельности, координатору проекта В. Ф. Рябову.**



“Инновационный проект уже охватил практически все сферы деятельности вуза. Однако, дела обстоят пока не однозначно. 5 июня в Рособрзованиях

был подписан наш договор. Конечно, это довольно поздно, но работа над проектом в университете ведется уже давно. Через три дня после объявления результатов конкурса (28 марта) коллектив ЛЭТИ приступил к работе.

Основная деятельность сейчас заключается в том, чтобы “запустить” с 1 сентября этого года новые образовательные программы. Для этого необходим огромный комплекс учебно-методической документации. Нужно оборудовать соответствующие лаборатории, подготовить к учебному процессу преподавателей. Только в этом случае студенты наших новых магистерских программ смогут 1 сентября прийти в аудитории и начать обучение по этим программам. Это первый и, безусловно, самый важный этап.

Параллельно в университете идет закупка оборудования. Как известно, за 2 года мы должны практически полностью обновить парк учебно-научного оборудования. На это выделено

500 миллионов рублей. Уже объявлен ряд конкурсов, в ближайшее время будут подведены итоги первых двух. Эта работа будет продолжаться все лето. Надо сказать, что у большинства сотрудников вуза, задействованных в реализации ИОП, отпуск будет короткий, ведь задач очень много.

К сожалению, финансирование этой программы начинается с большим опозданием. Это касается не только нашего университета, но и всех вузов - победителей конкурса в рамках приори-

тетного национального проекта “Образование”.

На сегодняшний день (интервью состоялось 14 июня) финансирование проекта еще не началось. Надеюсь, что денежные средства начнут поступать в вуз в ближайшее время, и начнется оплата труда сотрудников, занятых в этой работе.

И, конечно, информация о конкретных результатах по реализации ИОП будет широко доступна для коллектива университета.

